



本报讯(记者王建新)为进一步深化全市“能力作风建设年”活动,彻底整治工作作风不实、责任担当意识不强、不肯在工作上下功夫等作风浮躁顽疾,积极营造人人有责、人人尽责、真正负责的干事创业氛围,昨日,市“能力作风建设年”活动领导小组办公室下发通知,决定在全市“能力作风建设年”活动中开展“立足本职、真正负责”专项整治。

整治重点是,立足守土有责,整治工作责任心不强问题。重点整治工作不认真负责、敷衍了事的问题;

工作底数不清、情况不明、把关不严的问题;工作标准不高、管理不严的问题;弄虚作假、谎报瞒报的问题。

立足守土负责,整治工作作风浮躁问题。重点整治贯彻落实中央、省委、市委决策部署表态多、行动少的问题;勤于汇报、疏于落实的问题;工作热情不足、敬业精神缺乏的问题;推诿扯皮、不愿担当的问题;重权轻责、争功诿过的现象;各自为政、执行不力的问题等。

立足守土尽责,整治工作标准不高问题。重点整治支差敷衍、效

率低下问题;思想涣散、精神懈怠的问题;争先进位意识不强、安于现状的问题;动力不足、不思进取的问题;业务不精、能力不强的问题等。

整治措施是,深入开展学习讨论、对照查纠。各级各部门要聚焦“立足本职、真正负责”主题,采取适当形式,组织本系统本单位全体党员干部职工认真学习市委书记葛巧红第78期《领导同志批示》精神和《关于沁阳市上报问题楼盘有关统计表内容错误的情况通报》,(下转A02版①)

市委召开专题会议

研究新能源电池材料产业集群推进工作和开发区改革进展工作

本报讯(记者焦娜、郭嘉莉)7月18日下午,市委书记葛巧红主持召开市委专题会议,听取新能源电池材料产业集群推进情况和开发区改革进展工作汇报,安排部署下一步工作。

会议听取了市新能源电池材料产业集群推进情况汇报。会议指出,新能源电池材料产业是焦作的优势产业,近年来发展势头良好,进一步发展新能源电池材料产业,我市有基础、有条件;打造全国著名的千亿级新材料产业集群,我们有信心、有能力。各级各部门要坚持规划先行,认真贯彻落实省委书记楼阳生在焦调研讲话指示精神,以焦作锂离子电池新材料产业集群成功入选省首批战略性新兴产业集

群为引领,抢抓机遇,发挥优势,做强产业。要放眼全国、站位全省、立足全市,拉高工作标杆,组建高水平团队,高质量编制好我市新能源电池材料产业发展规划,精心绘制产业链、企业分布、核心技术、市场分布“四个图谱”,进一步明确我市新材料产业集群核心承载区、配套发展区空间布局及发展定位,力争形成一核多区、多点联动、产业协同的发展格局。要抢抓项目谋划推进,围绕打造“356”特色产业群,强力实施“2122”企业培育工程和“添翼计划”,推进新能源电池材料产业链链补链强链行动,上项目、扩产能、壮规模,着力打造我市千亿级新材料产业集群,为全省打造万亿级新材料

产业集群作出焦作贡献。要持续优化营商环境,深化“放管服”改革,深入开展“万人助万企”活动,发挥好机关和企业双向“墩苗”作用,落实好国家和省稳住经济大盘有关政策和市相关举措,做好各项要素保障,真心帮助企业纾困解难、发展壮大。要健全完善发展机制,用好新兴产业投资引导基金和政府专项债,带动更多社会资本参与我市新材料产业发展。要完善招商引资等政策措施,吸引行业龙头来焦投资兴业,实现合作共赢。要多措并举、协调推进“三个一批”项目建设,科学合理布局开发区产业,为新能源电池材料产业留足发展空间。要提升产业发展能力,利用“学习强焦”

大讲堂等形式,邀请新能源电池材料领域专家学者作专题辅导,进一步帮助我们开阔视野、更新观念,提升专业素养,助推我市坚定“两个依靠”、闯出焦作高质量发展新路子。

会议听取了市开发区改革进展情况汇报。会议指出,开发区是经济建设的主阵地、主战场、主引擎,是坚定“两个依靠”、闯出焦作新路的重要载体。要不断深化开发区“三化三制”改革,按照“整合、扩区、调规、改制”的总体思路,进一步理顺工作机制,优化产业布局,释放发展活力,确保高质量推动开发区发展。要坚定推进人才强市战略,把人才作为支撑开发区发展的第一资源,把人才引进摆

在更加突出位置,探索建立灵活高效、更具活力、激励竞争的选人用人机制,加大高层次人才引进和培养力度,为开发区高质量发展提供坚实支撑。要做好新引进人才的签约、培训和上岗等工作,千方百计帮助他们了解焦作市情、熟悉产业和开发区发展等情况,使其尽快进入角色、更好地发挥作用,推动开发区健康快速发展。要优化服务保障,建立人才联系制度,强化对人才的后勤保障和全链条服务,为他们施展才华提供广阔舞台、创造良好环境,吸引更多人才向焦作集聚,不断增强城市的竞争力和吸引力。

市领导路红卫、王朝杰、王付举参加会议。①5

市人大常委会召开党组(扩大)会议暨第九十一次主任会议

本报讯(记者杜玲 见习记者胡月)昨日上午,市人大常委会党组书记、主任王建设主持召开市人大常委会党组(扩大)会议暨第九十一次主任会议,传达学习习近平总书记在新疆考察时的重要讲话精神、习近平总书记重要文章《把中国文明历史研究引向深入,增强历史自觉坚定文化自信》和省、市近期重要会议精神;听取讨论市十三届人大常委会第四十二次会议关于《焦作

市人民政府关于2021年灾后重建和2022年汛前准备工作情况的报告》的审议意见,听取审议《卫河流域城市关于协作助力生态治理和高质量发展的决定(草案)》;研究近期工作。市人大常委会党组副书记葛探宇,副主任乔学达、许竹英、李平启、韩明华,秘书长张维兴出席会议。

王建设指出,习近平总书记的重要讲话和重要文章,(下转A02版②)

市政协召开主席会议

本报讯(记者徐金华)7月18日下午,受市政协主席杨娅辉委托,市政协副主席陈湘主持召开市政协主席会议,传达学习中央和省、市重要活动、重要文章及会议精神。市政协副主席杨世民、买万国和秘书长田晋源参加会议。

会议传达了习近平总书记在新疆考察时的重要讲话精神,强调要认真学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,完整准确

贯彻新时代党的治疆方略,铸牢中华民族共同体意识,扎实做好统筹疫情防控和经济社会发展、以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议学习了《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《把中国文明历史研究引向深入,增强历史自觉坚定文化自信》,强调要认真学习、深刻领会、积极践行,(下转A02版③)

焦作人 你认真工作的样子很美

牛保红:筑梦大南坡 民宿寄乡愁



客人上门,牛保红(中)热情相迎。本报记者 吉亚南 摄

本报记者 宁江东

7月14日9时,修武县西村乡大南坡村牛爷院子民宿,50岁的民宿主人牛保红正在客房内清理垃圾,更换布草,脸上布满细密的汗珠。“要赶在10时前把客房清扫完,有客人马上就要过来入住了。”牛保红笑着对记者说。

由于近期云台山景区面向全国游客免门票,牛保红经营的民宿生意开始回暖,很多来自全国

各地的游客慕名前来,感受心田最深处的乡愁。

2019年,修武县提出以“美学经济”引领高质量乡村振兴的理念,大南坡入选村庄美学改造计划,村里开始有了书店、供销社、小酒馆等。在外漂泊30年、跑大车的牛保红,发现村里悄然发生的变化,备受鼓舞。于是,他与家人一起做餐饮、建民宿,积极投身于美丽乡村建设中。

为了建民宿,牛保红与妻子赵青云日夜奋战在工地,搬砖、和

水泥、砌墙。其间,修武县为其发放无息贷款,并邀请国内知名设计师免费进行建筑设计。短短几个月,一座依山而建、可以“悠然见南山”的四合院精品民宿建成。走进院内,深灰的砖瓦、木质的顶棚、缤纷的花卉,独具美学意蕴,让游客仿佛回归自然,感受到浓浓乡愁。

虽然已成为民宿主人,但牛保红的日常工作不比跑大车时轻松。他每天的活动轨迹是这样的:6时起床,熬粥、煮鸡蛋、炒菜,为入住的客人准备早餐;9时,驱车到修武县七贤镇购买肉、青菜、饮料等;10时,回到大南坡村,(下转A03版②)



扫码看视频

喜迎二十大 奋进新征程

我看中国特色社会主义新时代

下大力气提升红色文化软实力

——访政协焦作市第八届委员会副主席王天顺

本报记者 董柏生

在与记者谈起近年来我国和焦作发生的历史性变化时,年已92岁的政协焦作市第八届委员会副主席王天顺不时表现出激动和感慨。访谈中,王天顺爱不释手的收藏证书也引起了记者的注意。他说,这是他最近到中国政协文史馆捐赠珍贵史料后,中国政协文史馆给他颁发的收藏证书,他视若珍宝。

从收藏证书说起,王天顺道出了他对焦作红色文化的特殊感情。

王天顺说,革命文物是峥嵘岁月的真实写照和生动反映,也是传承红色基因的鲜活教材和永恒载体。每一件革命文物背后都蕴藏着动人的故事,都承载着伟大的革命精神。为更好地宣传中国共产党历史,弘扬红色文化,传承红色基因,发挥好红色资源在赓续精神血脉、汲取奋进力量方面的重要作用,他将自己珍藏的有关红色史料捐赠给了中国政协文史馆。

“红色文化应是中国文化产业的重要组成部分,与旅游文化相结合,对推动红色文化的传承与保护十分有益。放眼全国,红色

文化产业已然在许多革命老区成为重要的经济增长点。如今,我们看到延安、井冈山、西柏坡等革命圣地已借助红色资源形成了红色文化产业,在传播社会正能量的同时也帮助老区人民脱贫致富。由此可见,包装红色资源、打造红色文化产业是让红色文化“新”起来的有效途径。”对于传播弘扬红色文化,发展红色文化产业,王天顺有自己的见解。

令王天顺欣慰的是,近年来,我市不断加大红色文化传承与保护力度,建红色纪念馆、展览馆,(下转A02版④)



王天顺近照。

(市委老干部局供图)

十二届市委首轮专项巡察完成进驻

本报讯(记者李新和)根据市委统一部署,十二届市委聚焦社保基金管理问题和灾后重建工作开展首轮专项巡察,7月18日全部完成进驻。

本轮专项巡察,市委共派出7个巡察组。其中,1个巡察组对市人力资源和社会保障局党组织开展社保基金管理问题专项巡察;3个巡察组采取上下联动提级交叉的方式,统筹组织11个县(市、区)(含市城乡一体化示范区)同步开展社保基金管理问题专项巡察;3个巡察组对市发展改革委等9家单位党组织开展灾后重建工作专项巡察。

巡察期间,市委巡察组将坚持问题导向,围绕查贪污侵占、查内外勾结、查失职失

责、查能力作风等问题对社保基金管理问题进行监督检查;围绕灾后恢复重建项目进展情况进行、查防汛救灾领域项目进展情况、查廉洁自律和工作作风情况,对灾后重建工作进行监督检查。

本轮巡察时间一个月,到8月中旬结束。巡察期间,市委各巡察组在被巡察单位设置意见信箱,同时公布值班电话、邮政信箱、电子邮箱、接收短信手机等联系方式(市、区)(含市城乡一体化示范区)同步开展社保基金管理问题专项巡察;3个巡察组对市发展改革委等9家单位党组织开展灾后重建工作专项巡察。

巡察期间,市委巡察组将坚持问题导向,围绕查贪污侵占、查内外勾结、查失职失

请你查收 全国318家AAAAA景区全名单在这里。 扫码更精彩	注意防范 大雨至!焦作本周将迎两轮强降雨。 扫码更精彩	严查严办 市公安机关强力推进夏季治安打击整治“百日行动”。 扫码更精彩	助你圆梦 这些学生可获得5000元助学金。 扫码更精彩	职教高考 学生可以通过职教高考考入大学继续深造。 扫码更精彩
--	--	--	--	---